

文冬“愛我鄰居計劃” 獲雲頂捐5萬充經費

(文冬14日訊) 云顶名胜世界捐獻5萬令吉給愛心基金會(MYKASIH FOUNDATION)，作為推行文冬縣“愛我鄰居計劃”之經費。

共有50名來自貧窮及單親的家庭受惠，每戶每月獲得80令吉的購物津貼，他們可在文冬環球購物中心選購日常食品，為期1年。

云顶公關與通訊部高級副總裁拿督楊吉祥說，受惠者是由文冬扶輪社所推薦，每人每月可獲80令吉津貼，以用來購買日常食品，包括白米、食油、麵包及白糖等，他們拿了物品到收銀處時，只須出示其大馬卡並輸入密碼，即可當作現金卡(DEBIT CARD)使用及過賬。每月購物多次不拘，惟總計不超過80令吉。

目標籌1億基金

另一方面，愛心基金會主席饒文杰說，該

會於去年4月份成立以來，獲得一些公司集團包括他本身的DIALOG集團有限公司、EON銀行、AM BANK、GIANT、SUNRISE BERHAD、國油以及云顶的贊助，目前已籌獲數百萬令吉。

他說，該基金會的目標是籌募1億令吉的基金。

“迄今為止，在全國各地，包括巴生谷、檳城、柔佛及霹靂等地區，經有1千戶家庭受惠，主要是單親媽媽。”



楊吉祥(左一)移交5萬令吉模型支票給愛心基金會代表陳金治，由該基金會創辦人丹斯里美格納茲慕汀(後排左起)，文冬扶輪社主席拿督沙里柏星及愛心基金會主席饒文杰等見證。